                                         
ДОМ МОЕЙ МЕЧТЫ     -     ''БЕЙТ  ХАЛОМОТАЙ'' 
ДЕТСКИЙ САД В АШДОДЕ
          Сегодняшние дети, как  и  взрослые  в прошлом тоже бывшие детьми, имеют право  на такие основные вещи как ТЕПЛО, ЛЮБОВЬ, РАДОСТЬ, ИГРЫ И ЗАЩИЩЕННОСТЬ.
         В будущем , всё это будет способствовать развитию в ребенке личности, индивидуальности, самоуверенности, жизненных  навыков.
         Детский сад- важный период в жизни ребёнка, влияющий на развитие  его  личности и поэтому в нашем саду к каждому ребёнку мы относимся как к  УНИКАЛЬНОМ  МИРУ 
      Наши большие и просторные группы  поделены по возрастам:  с 3-х месяцев и до 4-х лет . В каждой группе есть туалет , используются личные матрасики для отдыха . Есть в саду просторные места для педагогической работы: Двор для прогулок с игровыми элементами.В "Джимборри"(игровая комната) есть мягкие игровые модули, мячи и обручи, а в комнате "Тишины"(комната индивидуальной работы) есть уголок с растениями , водопад, аквариум с золотой рыбкой.
      Коллектив профессиональных воспитателей и нянечек применяют к каждому ребенку индивидуальный подход, одаривая каждого ребёнка любовью и теплом.
      Сотрудники детсада участвуют в совместных педагогических мероприятиях, совершенствуя свои знания. Деятельность садика основана на РАСПОРЯДКЕ ДНЯ , предусматривающего ЧЕТЫРЕ ВИДА РАЗВИТИЯ РЕБЁНКА:
--КОГНИТИВНЫЙ
--ЭМОЦИОНАЛЬНЫЙ
--СОЦИАЛЬНЫЙ
--ФИЗИОМОТОРНЫЙ.
       В дополнение к этому, дети участвуют в кружках под руководством ВНЕШНЕГО АНИМАТОРА. Работает ПРОГРАММА ИНДИВИДУАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ ребёнка во время всего периода его пребывания в детском саду.
    ЕДУ И ДЕССЕРТЫ мы готовим в СВОЕЙ кухне. Наше МЕНЮ сбалансировано и полезно для здоровья, оно профессионально составлено  на основе диетологии и большого опыта работы в этой области.
    Сегодня РОДИТЕЛИ ОЧЕНЬ ЗАНЯТЫ, либо  на работе либо учёбой, и НАШ САД вселит в Вас  СПОКОЙСТВИЕ во время пребывания  ребёнка в детсадике.
                               Время работы детсада с 7-00 до 17-00     но   есть                                         возможность       ПРОДЛИТЬ ЧАСЫ ПРЕБЫВАНИЯ   с 6-30 до 18-30.          



                   ЕЩЁ РАЗ ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ , ЧТО В НАШЕМ ДЕТСКОМ САДУ :

-ВРЕМЯ   ОТПУСКОВ СООТВЕТСТВУЕТ РАСПИСАНИЮ ОТПУСКОВ, ПРИМЕНЯЕМЫХ  МИНИСТЕРСТВОМ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ТОРГОВЛИ    (МИСРАД АТАМАТ)
-ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ  САДИКА ПРОХОДИТ  НА ОСНОВАНИИ РАЗРЕШЕНИЯ И РЕГИСТРАЦИИ
    МИНИСТЕРСТВОМ ОБРАЗОВАНИЯ
-НА ВХОДЕ РАБОТАЕТ ОХРАНИК , ДВЕРЬ ЗАКРЫВАЕТСЯ АВТОМАТИЧЕСКИ ЗАМКОМ
- РАБОТАЕТ СЕТЬ ВИДЕОКАМЕР ПО ВСЕМУ САДУ
-БЛЮДА И ДЕССЕРТЫ ГОТОВЯТСЯ  СОБСТВЕННОЙ КУХНЕЙ ДЕТСАДА  "БЕЙТХАЛОМОТАЙ"
-ДЛЯ КАЖДОГО ВОЗРАСТА ПРЕДУСМОТРЕНЫ БОЛЬШИЕ ПРОСТОРНЫЕ КЛАССЫ
-ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ТЕСНАЯ СВЯЗЬ С РОДИТЕЛЯМИ ПО СРЕДСТВОМ ЭЛЕКТРОННЫХ                ПИСЕМ, СТРАНИЦЫ В ФЭЙСБУКЕ, САЙТОВ В ИНТЕРНЕТЕ  . 

          МЫ С  УДОВОЛЬСТВИЕМ ПРИМЕМ  ВАШЕГО РЕБЁНКА В ЛЮБОМ ФИЛИАЛЕ 
СЕТИ ДЕТСАДОВ   "БЕЙТ ХАЛОМОТАЙ"
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